
 

ПРОТОКОЛ № 5 

засідання погоджувальної ради міського голови 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 19 травня 2021 року      кабінет № 117      14.00 год. 
 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Корнюша О.П., голова фракції політичної партії «Опозиційна платформа 

– За життя»; 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Саєнко І.В., представник політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА МІСТА»; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Яриніч К.В., представник політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

 

 Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

 Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

 Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

 Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності; 

  

 Бєжан М.М., Вергун О.С., Мосін О.В. – заступники міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради; 

 Храпак О.В. – помічник міського голови; 

 Шишко О.М. – начальник відділу з питань запобігання і виявлення 

корупції та взаємодії з правоохоронними та контролюючими органами. 

Шершнюк А.А. – представник юридичного управління; 
 

Відсутні:  

Линченко М.Д., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту. 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення четвертої сесії міської ради та узгодження питань 

порядку денного. 
 

Слухали: Райковича А.П., який зазначив, що на засідання міської ради за 

розпорядженням міського голови до проєкту порядку денного включено 177 

питань, з них 27 загальних та 150 питань щодо земельних відносин. Проєкти 

рішень опубліковані заздалегідь. Розглянуті постійними комісіями.  

 Запропонував обговорити питання порядку денного міської ради та 

надати пропозиції. 

  

Слухали: Цертія О.М., який повідомив, що буде вносити проєкт рішення № 420 

«Про безоплатну передачу госппобутової каналізації у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області» та 

оголошуватиме депутатський запит про звернення депутатів щодо підтримки 

питання про проведення Всеукраїнського референдуму по продажу землі. 

 

Слухали: Яриніча К.В., який зачитав проєкт рішення № 418 «Про звернення 

депутатів Кропивницької міської ради восьмого скликання до Кабінету 

Міністрів України стосовно врегулювання проблемних питань оновленого 

механізму отримання житлових субсидій». 

 На що секретар міської ради запропонував проєкт рішення 

підготовлений виконавчими органами міської ради № 419 «Про звернення 

депутатів Кропивницької міської ради до керівника Кіровоградської обласної 

прокуратури, керівника Кропивницької окружної прокуратури стосовно вжиття 

заходів». 

 

Слухали: Райковича А.П., який інформував, що до нього звернулися 

представники Кропивницької єпархії щодо передачі Управлінню Православної 

Церкви України в постійне користування земельної ділянки по вул. Лінія 5-а, 25 

(проєкт № 403). Запропонував включити додатковим питанням до порядку 

денного засідання міської ради. 

 

Слухали: Шамардіна О.С., який запропонував, що при розгляді проєкту № 250 

«Про надання ТОВ «ДНК ГРУПП» дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по вул. Генерала 

Родимцева, 96-а» (п.135) необхідно щоб заявник переписав заяву так, як 

виділення земельної ділянки передбачено під торгівлю, але це територія - 

червоні лінії. Запропонував не розглядати даний проєкт рішення, а відправити 

на доопрацювання та винести на розгляд 2 проєкти рішення: під парковку 

транспорту та під торгівлю. 
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 Яремчук В.С. пояснила, що заявник був присутній на засіданні комісії, 

пояснив ситуацію та бажає свою заяву залишити без змін. Комісія підтримала 

проєкт рішення № 250, заявник теж згоден сплачувати податок у розмірі 6% 

від оренди землі. 

 

 Цертій О.М. пояснив, що поділ земельної ділянки неможливий без 

аукціону. 

 

 Шамардін О.С. запропонував виставити на аукціон земельну ділянку, яка 

передбачає парковку. 

 

 Міський голова надав доручення Мосіну О.В. переглянути питання та 

надати повний пакет документів та пояснення. 

 

Мосін О.В. пояснив, що земельна ділянка не сформована, тому є 

перестороги. Запропонував в межах майна – надати дозвіл на розробку 

проєкту землеустрою на торгівлю, без аукціону. 

 

Слухали: Табалова А.О., який запропонував виключити з порядку денного 

проєкти рішень № 299 «Про затвердження ТОВ «ЕЛЬДОРАДО» технічної 

документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок та 

передачу в оренду по вул. Дворцовій, 36-а» (п.151) та № 300 «Про затвердження 

ТОВ «Домініон-К» технічної документації із землеустрою щодо поділу та 

об’єднання земельних ділянок та передачу в оренду по вул. Євгена Тельнова, 1» 

(п. 148). Керівники підприємств не згодні з деякими підпунктами проєктів 

рішень. 

 Міський голова надав доручення Мосіну О.В. розібратися в цих питаннях 

до засідання сесії  та інформувати щодо пропозиції депутата Табалова А.О. 

 

Слухали: Яремчук В.С., яка запропонувала виключити з порядку денного та 

не розглядати питання п. 120, проєкт № 4271 «Про затвердження  

Вітряченку Л.Б. проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

шляхом зміни цільового призначення по вул. Кропивницького, 6-а» так як є 

заява заявника. 

 

Слухали: Цертія О.М., який запропонував включити до порядку денного 

проєкт рішення № 421 «Про внесення змін до договору оренди земельної 

ділянки від 29.05.2015 № 80 в районі вулиць Михайлівської та Миколи 

Смоленчука». 

 

 Депутатка Ковальова-Алокілі О.А. від імені депутатської групи 

«Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні можливості» запропонувала 

підтримати проєкт рішення № 399 «Про створення Комунального закладу 

«Кропивницький міський притулок для осіб, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі» (п. 24). 
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Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

 

 

Протокол вела 

 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 


